
 
 

                                   
                  

 
 الةاهرة اظةة المديرية العامة للتربية والتعليم لمح 

 

 م 1024/  1023ـ العام الدراسي  الثانيـ الدور  ثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي ال

 درجة 40الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضيات : المادة التاسع الصف :
  

 :تنبيه     

 ( صفحات .7 سئمة في )الأ 
 جابة في نفس الورقة .الإ 
 .في الأسئمة المقالية: اكتب جميع خطوات الحل بوضوح 

 

 السؤالرقم 
الدرجة 
 بالأرقام

 ملاحظات اسم وتوقيع المصحح الدرجة بالحروف

     الأول

     الثاني

     الثالث

 المجموع
 الكلي

    

 

******************** ************************************** 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 ....................................................................................................................اسم الطالب / 

 الشعبة / )          (..............................................................................الصف / 

 ..................................................................................................................................المدرسة / 



 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102ـ العام الدراسي  الثانيـ الدور الثاني متحان نهاية الفصل الدراسي ا
  

 7من  1الصفحة 

 درجة( 61) : السؤال الأول

 الحرف الدال عمى الإجابة الصحيحة من حولضع دائرة ( 8 -1المفردات التالية من )في  
                                                                   بين البدائل المعطاة :

 ؟ ن؛ مسم فما طول  2سم ، 5ييما طر متماستان من الداخل ، طولا نصفي ق ن ، مدائرتان ( 1

 8( ء                 5( ج                 3ب(                2(  ا  
 

 ( ؟      الشكل القابل : ما قيمة  س ) بوحدة الطول في (2
                     

              8ب(                   2( ا   
  16( ء                11( ج   

 

 ؟  الجزء المقطوع من محور السينات ، ما   2 –س 4ص = في المستقيم الذي معادلتو:  (3
1 ب(                2(  ا

2
( ج                 

1

2
    2 -   (ء                

 
بيسة عن كل  511لمدخول ، ثم يدفع بعد ذلك  رسوماً  واحداً  لملاىي يدفع الزائر ريالاً في مدينة ا (4

 ؟ ريالباليمعبيا ، فما ىي الدالة التي تعبر عن تكمفة الزيارة  لعبة  
  1,5= س +  صب(                  1+  س 1,5=   ص(   ا

 511( ص = س + ء                  1س +  511=  ص  (ج
                                

 ما قيمة جـ التي تجعل لممعادلة حمين من بين القيم التالية ،  1س + جـ = 5 – 2في المعادلة س ( 5
 ؟حقيقيين مختمفين     

35 ( ا    

4
25( ج                  7 ب(                 

4
 7-(  ء                  

  
 ؟   3، ما حجمو بالمتر  م 5م  ،  3م وقاعدتو مستطيمة الشكل أبعادىا  6 ارتفاعو( ىرم رباعي 6
 16  (ء                  31( ج                 48ب(                  91 (ا    

 

   
 



 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102ـ العام الدراسي  الثانيـ الدور الثاني متحان نهاية الفصل الدراسي ا
  

 7من  2الصفحة 

 -: تابع السؤال الأول

 حجم الجزء المظملفي الشكل المجاور ما ( 7  
π=22، اعتبر مكعبالنتميتر سبال)       

7
 ؟(  

          594ب(                     1782( ا   
 66( ء                     198  (ج   
 
، فما احتمال أن  ، إذا تم سحب بطاقة واحدة عشوائياً  13الى  1من صندوق بو بطاقات مرقمة  ( 8  

 ؟  3و أ 2المسحوبة يقبل القسمة عمى ة يكون الرقم الظاىر عمى البطاق

8  (ا    

13
6ب(                  

13
4 (ج                     

13
2( ء                      

13
                          

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 درجة( 61) السؤال الثاني :  

  ( أ

  1=  14 –س  5+  2س:  المعادلة التالية  حل
......................................................................................................

.................................................................................................... 
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
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......................................................................................................
...................................................................................................... 

 



 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102ـ العام الدراسي  الثانيـ الدور الثاني متحان نهاية الفصل الدراسي ا
  

 7من  3الصفحة 

  -تابع السؤال الثاني:  

    ب( 
 (  تحت تأثير :  4،  1) ه أوجد صورة النقطة  -1

 ( ْ 081د ) و ،   -أ 

......................................................................................................
...................................................................................................... 

 ( ْ    01 د ) و ،   -ب
......................................................................................................

...................................................................................................... 
 : )بطريقة الحذف أو طريقة التعويض(أوجد مجموعة حل المعادلتين الخطيتين الآتيتين آنياً    -2    

  4ص =  3س +   ،  7ص =  3س +  2             
......................................................................................................

...................................................................................................... 
......................................................................................................

...................................................................................................... 
......................................................................................................
...................................................................................................... 
......................................................................................................
...................................................................................................... 

......................................................................................................
...................................................................................................... 
......................................................................................................
...................................................................................................... 

 



 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102ـ العام الدراسي  الثانيـ الدور الثاني متحان نهاية الفصل الدراسي ا
  

 7من  4الصفحة 

 تابع / السؤال الثاني: 

 في الشكل المقابل : ج(   
 عند النقطة ب ،  ممماسا لمدائرة  ؛ب ا   
 بحيث كان  ء،   جالدائرة في قطع ء؛   ا     

                        .  3= جا ،                
 .  ا ب؛أوجد طول القطعة المماسية     

...................................................................................................... 
......................................................................................................

...................................................................................................... 

......................................................................................................
...................................................................................................... 

......................................................................................................
...................................................................................................... 

......................................................................................................

...................................................................................................... 
...................................................................................................... 

...................................................................................................... 
......................................................................................................

...................................................................................................... 
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

...................................................................................................... 


1

3

 ا ج

 ج ء؛



 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102ـ العام الدراسي  الثانيـ الدور الثاني متحان نهاية الفصل الدراسي ا
  

 7من  5الصفحة 

  درجة( 61) السؤال الثالث :
       ( أ

 ظيور عدد زوجي ؟  تمالفما اح،  1.6ىو  في تجربة عشوائية إذا كان احتمال ظيور عدد فردي -1    
......................................................................................................
...................................................................................................... 

......................................................................................................
...................................................................................................... 

 قطر   ا ب؛في الشكل المقابل : إذا كان   -2     

 لمدائرة  ، ماساً م  بين ج ء  ،مفي الدائرة        

 ْ 01ه[ =  "  م ب)  ق،  ْ 01ء[= ج   "  ]ا ق      

 
  [ه "م     ا ] قأولا:  أوجد         

...................................................................................................... 
...................................................................................................... 

......................................................................................................
...................................................................................................... 

......................................................................................................  
 (   üب  ج ) قثانيا : أوجد       

...................................................................................................... 
...................................................................................................... 

......................................................................................................
...................................................................................................... 

 



 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102ـ العام الدراسي  الثانيـ الدور الثاني متحان نهاية الفصل الدراسي ا
  

 7من  6الصفحة 

 -:تابع السؤال الثالث   
    ( تحت  8،  6( ، جـ )  4،  2-(  ، ب )  4،  2)  االذي رؤوسو  ب ج   اأوجد صورة المثمث  ب(  

1تأثير تكبير معاممو  

2
المستوى  في       جَ  بَ اَ ، ا ب ج  مع رسم المثمثين   وحدة ومركزه نقطة الأصل  

 الإحداثي . 

...................................................................................................... 

...................................................................................................... 
......................................................................................................

......................................................................................................
...................................................................................................... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102ـ العام الدراسي  الثانيـ الدور الثاني متحان نهاية الفصل الدراسي ا
  

 7من  7الصفحة 

 -:تابع السؤال الثالث   
 ب = ف ،   ا، ب  حدثين منفصمين في فضاء الإمكانات وكان  ا ج(  إذا كان    

   1.0(  =   ال )     
 أوجد  ل ) ب (  .   

...................................................................................................... 
...................................................................................................... 
......................................................................................................

......................................................................................................
...................................................................................................... 

......................................................................................................
......................................................................................................
...................................................................................................... 

 
 
 
 
 

 سئمة مع التمنيات لمجميع بالتوفيق والنجاحت الأانتي



                                   
                  

 

 المديرية العامة للتربية والتعليم لمنطقة الظاهرة 
 دائرة التقويم التربوي                 

 

 م 4236/  4235ـ العام الدراسي   الثاني ـ الدور الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي نموذج إجابة 

 درجة 62الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضياتة :الماد التاسعالصف :
 

 ر قابمة لمتجزئة .لكل مفردة درجتان غي درجة ( 66)   السؤال الأول :

 

 ( [ درجات  3  ج) –درجات(  3 )1ب –( درجتان) 2ب –( درجات 4درجة (] أ) 21)   -:إجابة السؤال الثاني
 

 

رقم 
 8 7 6 5 4 3 2 1 المفردة

رمز 
 ا ء ج ء ا ب ء ب الإجابة 

 223 213 211 171 184 183 148 155 الصفحة

 تطبيق استدلال طبيقت استدلال تطبيق معرفة تطبيق معرفة المستوى 

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف

لم
ا

 
 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

س               أ
2
 معرفة 164  0 =  44 -س 5+  

 0=  (2 - ( ) س7)س +           
 
  7 -ومنها س =  0=  7إما  س +  
 
  2ومنها س =  0=  2 –أو   س  

1+1 
 
  + 

 

  + 

 

  



 
 إجابة السؤال الثاني : /تابع

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م 4236/  4235ـ العام الدراسي الثاني  ـ الدور  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 62الدرجة :  المادة :الرياضيات لتاسعالصف :ا

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف

لم
ا

 

 المشتوى الصفحة جةالدر الإجــــــابة

 ب

 

   -أ 6
 ص[- ،س  -ا َ  ]   ْ  [ 081  ، د ]و    ص[ ،ا ]س      

 
 [3- ،  0-ه َ  ]   ْ  [ 081  ، د ]و     [ 3 ،   0ه ]    

 
  -ب

 س[ ،ص  -ا َ  ]   ْ  [ 01  ، د ]و    ص[ ،ا ]س      

 
 [0 ،  3-ه َ  ]   ْ  [ 01  ، د ]و     [ 3 ،   0ه ]    

 
لاحظة )إذا كتب الطالب صورة النقطة بصورة صحيحة  م

 بدون كتابة قاعدة التحويل يحصل عمى الدرجة كاممة(

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 معرفة 791



1

3

1

3

1

3

 / لثاني :تابع إجابة السؤال ا

 م 4236/  4235ـ الدور  الثاني ـ العام الدراسي  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 62الدرجة :  المادة :الرياضيات لتاسعالصف :ا

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف

لم
ا

 

 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

 (4ـــــــــــــــــــــــــ )  7ص =  3س+  2      2 ب

 ( 2ـــــــــــــــــــــــــ )   4ص =  3س +       

 (  ينتج : 4( من المعادلة )2بطرح المعادلة )

 
 

 

   

 تطبيق 176

  3س =              

 ( 2بتعويض قيمة س في المعادلة )

  4ص =  3+  3        

 

 

 

  

  4ص =  3             

       

 ص =          

 

،      3مجموعة حل المعادلتين= } )    ({

 

 

 

 

 

  

 حل آخر /   
 ص 3 – 4س=     : ( 2من المعادلة ) 

 

 

  

 (6قيمة س في المعادلة )بالتعويض عن   
 7ص =  3ص( + 3 – 4)2          

 7ص = 3ص +  6 – 8             
 ص =                

 

 

 

 

  

   =4× 3( : س + 2بقيمة ص في المعادلة )نعوض   
 

 ( {   ،  3=  } ) ومجموعة الحل 3س=           

 

 

+   

  




1

3

 ا ج

 ج ء؛

 

 تابع / إجابة السؤال الثاني :

 

 م 4236/  4235ـ الدور  الثاني ـ العام الدراسي  الثانيالدراسي  تابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل

 درجة 62الدرجة :  المادة :الرياضيات لتاسعالصف :ا

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف

لم
ا

 

 الإجــــــابة

 

 المشتوى الصفحة الدرجة

  ج
  

A                                                                  ،    = 2ا ج 

      

B                              G        = 0ج ء 
  

 01=   0+  2ا ء = ا ج + ج ء  =   

 

 )نتيجة ( ا ء        × ]ا ب [@ = ا ج 

 

    

+   

  

 

 

 

 استدلال 741

 25= 01×  2]ا ب [@ =   
 

   

  B  = 5ا ب     

  

 ج)درجتان([–درجات( 4) ب –درجات( 4)2أ –( تان) درج1درجة( ] أ 12) -السؤال الثالث :
ة

ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف

لم
ا

 

 

 الإجـــــــابة                           
 الدرجة

 

 المشتوى الصفحة

هو حدث متمم لحدث ظهور عدد  ظهور عدد زوجيحدث    A  6 أ(
 . فردي

 ( ل) ح  -6ل)حَ ( =              
 
                            0,6 – 6حتمال ظهور عدد زوجي = ا          

                                 =0,4 
 

 
 
6 
 
6 

 معرفة 225

5 

 

 


1

3

2  

 ج ء؛



 -: / إجابة السؤال الثالثتابع 

 
 
 
 
 

 م 4236/  4235ـ الدور  الثاني ـ العام الدراسي  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 62الدرجة :  اتالمادة :الرياضي لتاسعالصف :ا

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف

لم
ا

 

 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

 أولا:  2 أ
 هـ = نق  ه  م ب = م    فيه   ه  م ب هـ ∆           

 

 

 تطبيق 638

    4 01=  [ـ به   "  م ]هـ  = ق ه[ "ب  م ]ق                 
    4 31=  ه["م  ]بق    

      4 031= 4 31 - 4 081= ]ا   م "ه[ق    

 حل آخر  
       A  =]ق] ا   ب"ه[× 1ق ]ا    م" ه 

 
6 

  

  B  =]6 ْ 031ْ =  01× 1ق ]ا    م" ه   

 ثانياً:  

  وتر تماس  ا ب؛ مماس ،  بين ء ج        

        21ب"ج[ =   ق ]ا   ج"ء[ = ق ]ا  ْ
  

 
 

 

  

    مرسومه عمى القطر( ة) محيطي  4 01=  ]ا ج  "ب[ق             

   [ ق= ]51ج ا   "ب ْ    
    ْ 011ق]ج ا    "ب[ =×1= (   üب  ج ) ق  



 السؤال الثالث :  إجابةتابع / 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 م 4236/  4235ـ الدور  الثاني ـ العام الدراسي  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 62الدرجة :  :الرياضيات المادة لتاسعالصف :ا

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف

لم
ا

 

 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

 حل آخر: 2 أ

   م ج؛العمل: نصل 

 

 

  

4 21=   [ج "م ب ]= ق  ]ا ج  "ء[ق        
 ) زاوية مماسية   

 التماس (  وزاوية محيطية مرسومة عمى وتر                    
   

      B   [= نق   م ب = م ج ]        4 21=   [جـ مج   " ب ]ق    

      B    ق =  4 011=  [ب  "جـ م ]جق ( ب  جü   )    



 تابع / إجابة السؤال الثالث :

 - نهاية نموذج الإجابة -

 م 4236/  4235ـ الدور  الثاني ـ العام الدراسي  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 62الدرجة :  المادة :الرياضيات تاسعلالصف :ا

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف

لم
ا

 

 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

  ب
 تطبيق 203 6 (  2،  6)  َ ا (                      4،  2)  ا   

  
   6 (  2،  6 -)  َ ب                    ( 4،  2 -)  ب   

  
   6 ( 4،  3)   َ ج                     (  8،  6)  ج  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ملاحظة: )إذا رسم الطالب بصورة صحيحة دون إيجاد صور 
 النقاط يحصل عمى الدرجة كاممة(

 الرسم 
6 

  

  ج
                      A   الحدثين منفصلان 

            ب ( =   صفر           ∩ل ) أ 
 

 

 

 

 استدلال 227

  
         ، A    أU    ف ب    = 
         أ ( لU     =  )6ب  

 

 

  

  
 ب (  ∩ل ) أ  –ب ( =  ل ) أ ( + ل ) ب (    Uل ) أ 

 0 –+ ل )ب (  0,3=            6        
   

  
  B    =  ) 0,7=  0,3 – 6ل ) ب     


